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A M T L I C H E
M I T T E I L U N G E N
Ergebnisse der letzten Gemeinderatssitzung!

Dem  Bauantrag über Erweiterung der
Maschinenhalle auf Flurnummer 1535/41 und auf
dem Flurstück 1535/42 stimmt der Gemeinderat zu.

Die Einweihungsfeier für Dorfplatz, Brunnen und
Pfarrhof wird am 17. Und 18.Mai 2003 statt finden.
Für eine rege Beteiligung aus der Bevölkerung hoffen
die Gemeinderatsmitglieder.

Festhalle Winterrieden

Zum 1.3.2003 hört Frau Edith Schubert mit der
Bewirtung der Festhalle auf. Die Gemeinde bedankt
sich für die Arbeit bei Frau Schubert recht herzlich.
Die Gemeinde sucht jetzt zu diesem Termin einen
neuen
          Hallenwirt oder einen
                                   Organisator
für unsere Halle.

Bitte melden Sie sich in der Gemeinde, wenn Sie an
dieser Tätigkeit gefallen finden. Es wäre ein guter
neben Verdienst!

Blutspenden
Am Donnerstag den 13.2.2003  findet in
Kettershausen in der Grundschule von  17.00- 20.30
Uhr  das Blutspenden statt.

Am  Freitag, den 14.02.2003  findet in
Babenhausen im Schulzentrum von
16.00 – 20.30 Uhr  das Blutspenden statt.

Spende Blut – Rette Leben !

Herzlichen Glückwunsch!

Wir gratulieren dem Ehepaar

Theresia und Josef Pfeiffer
Bahnhofstr.1

zur Goldenen Hochzeit. Wir wünschen dem Ehepaar
noch viele gesunde Jahre miteinander.

Bekanntmachung
Am 17.02.2003 sind zur Zahlung für die
Mitgliedsgemeinden der VG Babenhausen
fällig:

Grundsteuer                     für das 1.Vj 2003

Abfallbeseitigung             für das 1. Vj 2003

Gewerbesteuer                  für das 1.Vj 2003

Diejenigen Steuerpflichtigen, die noch keine
Abbuchungsauftrag erteilt haben, werden gebeten,
die fälligen öffentlichen Gefälle bis zum o.g. Zeitpunkt
auf eines unserer Konten der VG Babenhausen zu
überweisen bzw. im Kassenzimmer desRathauses
Babenhausen einzuzahlen. Nach Ablauf dieses
Termins müssen Mahngebühren und die
gesetzlichenSäumniszuschläge erhoben werden.



Arbeitsgemeinschaft Umweltambulanz

Schadstoffe in Fertighäusern
Schnelle Errichtung und niedrige Baukosten sind
Vorteile, die für die Wahl eines Fertighauses
sprechen. Weniger Aufmerksamkeit wird hingegen
dem möglichen Vorkommen an den Schadstoffen
gewidmet. Das wesentliche Baumaterial beim
Fertighaus sind Pressspan- Platten. Pressspan wurde
und wird auch heute noch überwiegend mit
Bindemittel hergestellt. Je nach Art dieses
Bindeharzes kann es aber zur langanhaltenden
Freisetzung von Formaldehyd und Eintrag in die
Raumluft kommen. Wie zahlreich
Untersuchungsergebnisse zeigen, weisen viele
Fertighäuser vorallen aus den 70er Jahren hohe
Belastungen auf. Es kann in solchen Gebäuden auch
heute noch zu Formaldehyd-Konzentrationen in den
Raumluft bis zum zwei- bis dreifachen des
Richtwertes kommen. Formaldehyd stellt neben
einem allergisierenden und krebserzeugenden
Potential ein akut wirkendes Reizgas dar. Dadurch
kann es bei den Bewohnern von Fertighäusern
verrbreitet zu Reizungen der Augen-, Nasen-,
Atemwegsschleimhäuten kommen.
Bei einer ausführlichen Wohnraumbegehung durch
einen Experten kann festgestellt werden, ob es einen
Verdacht auf Schadstoffe gibt und wie dieser durch
Messungen geklärt werden kann.

Weitere Information erhalten Sie beim
kostenlosen Wohngifttelefon der
Arbeitsgemeinschaft Umweltambulanz unter der
Nummer 0800-8899789

Der Bundesverband Deutscher Fertigbau, der
im übrigen auch über eine im Bauwesen
einmalige Ombudstelle verfügt, gibt auch
Auskünfte. Sie ist unter Telefon 02224/9377-0
oder über e.Mail info@bdf-ev.de zu erreichen.

BBV Winterrieden

Am Mittwoch, den 19.02.2003 um 13.30 Uhr
Im Gasthaus Traube laden wir alle Bäuerinnen und
Austragsbäuerinnen zu einem gemütlichen Nachmittag
ein.

Bite kommen Sie recht zahlreich.

Gemeinsam mit dem Ortsverband Babenhausen
unternehmen wir eine kleine Landkreisfahrt nach
Ettringen zur Altkleidersortierung (Aktion
Hoffnung) , anschließend zur Hutfabrik  und zum
Schluß zum Schluß Kaffeetringen in Oberegg.
Termin Dienstag 11.3.2003 um 12.00 Uhr
Abfahrt beim Omnibus Miller in Babenhausen.
Rückkehr ca,. 17.00 Uhr

Fahrkosten 5.- Euro
Anmeldung bis Montag 24.02.2003 bei Ströhm
Marlies Tel: 8550

Zu dieser Fahrt sind alle Frauen recht herzlich
eingeladen.

Die Ortsbäuerin und Stellvertreterin

Räum- und Streupflicht

Es kommen immer wieder Mängel der Räum- und
Streupflicht zu Tage. Bitte räumen Sie Ihren Gehweg,
oder einen entsprechenden Weg vor Ihrem Haus.

Für mich als Räumdienst der Gemeinde gibt es immer
wieder Probleme mit den Fahrzeugen auf der Straße.
Bitte parken Sie Ihre Fahrzeuge auf Ihrem
Grundstück damit es nicht einmal zu Schäden
kommen sollte. Wenn es gar nicht anders geht
parken Sie nicht im Kurvenbereich und nicht auf
jeder Seite. Ein anderer Unternehmer würde solche
zugeparkten Straßen gar nicht räumen.

Bitte haben Sie Verständnis!

Fundsachen

Auf dem Weg zur Halle wurde ein kleiner Geldbeutel
gefunden. Er kann in der Gemeinde abgeholt werden.


